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Aspiratore Nasale pratico e 
delicato e Ricambi morbidi 

Fare riferimento alle istruzioni prima dell’uso.

 Periodo di validità 5 anni 
L’igiene nasale è importante specialmente nei bambini più piccoli, 
non ancora in grado di so�arsi il naso autonomamente.  Dato che 
un nasino chiuso rende di�cile l’allattamento e impedisce al 
piccolo di dormire serenamente, è buona norma mantenere il 
nasino sempre pulito e libero. L’aspiratore nasale PhysioClean di 
Chicco permette l’eliminazione delle secrezioni nasali in eccesso, 
che possono impedire al bambino di respirare bene, in modo pra-
tico e delicato. La forma ergonomica agevola la mamma durante 
l’utilizzo e il beccuccio morbido è particolarmente indicato per 
il nasino sensibile e delicato dei più piccoli. I beccucci monouso, 
con �ltro già inserito, garantiscono la massima igiene. Va utilizzato 
ogni volta che le narici del bambino sono occluse, più volte nella 
giornata, in modo da mantenerle sempre libere. E’ buona regola 
praticare l’aspirazione nasale subito dopo aver instillato la soluzio-
ne �siologica PhysioClean, dalle proprietà idratanti della mucosa 
nasale, azione che favorisce la rimozione delle secrezioni nasali in 
eccesso. Conservare in luogo fresco ed asciutto.

La confezione contiene:
A.  Corpo ergonomico dell’aspiratore nasale, con presa antiscivolo.
B.  Parte di congiunzione per il tubo.
C.  3 Beccucci anatomici monouso morbidi, adatti alla narice sen-

sibile e delicata  del neonato, con aperture laterali ANTI OC-
CLUSIONE (sistema brevettato), che permettono sempre una 
completa aspirazione delle secrezioni. Ogni ricambio è sigillato 
singolarmente per garantire la massima igiene.

D. Tubo �essibile.
E. Boccaglio di aspirazione.
F. Bustina richiudibile.

MODO D’USO
1) Lavare bene le mani prima del suo utilizzo.
2)  Prima del primo utilizzo e dopo ogni uso lavare accuratamente il 

corpo e la parte di congiunzione dell’aspiratore in acqua tiepida 
con sapone neutro, sciacquare bene e lasciare asciugare.

3) Unire il boccaglio di aspirazione al tubo �essibile.
4) Unire l’altra estremità del tubo alla parte di congiunzione. 
5)  Unire la parte di congiunzione al corpo ergonomico dell’aspiratore.
6)  Unire e �ssare il beccuccio anatomico al corpo dell’aspiratore.
7)  Instillare eventualmente la Soluzione Fisiologica PhysioClean nel 

nasino del bambino secondo istruzioni.
8)  Appoggiare l’estremità del beccuccio anatomico nella narice 

del bambino.
9)  Aspirare regolarmente dal boccaglio, per la rimozione delle secre-

zioni nasali in eccesso. Ripetere la stessa operazione nell’altra narice.
10)  Dopo ogni uso rimuovere il beccuccio anatomico contenente 

il �ltro e gettarlo. 

AVVERTENZE
Veri�care che le parti staccabili siano ben connesse tra loro. Utilizzare 
solo in presenza di un adulto e tenere lontano dalla portata dei bam-
bini. Contiene piccole parti che possono essere ingerite. Attenzione! 
Pericolo di so�ocamento del bambino. Conservare a temperatura am-
biente. Non utilizzare se il beccuccio o le altri parti sono danneggiate. 
Non sterilizzare a caldo. Il prodotto è destinato ad un utilizzo esclusiva-
mente domestico. Se ne sconsiglia l’uso da parte di soggetti immuno 
depressi o immuno soppressi. Segnalare al fabbricante e all’autorità 
competente dello stato di riferimento qualsiasi grave incidente.

Dispositivo medico

Marchio CE

Codice di riferimento a catalogo del prodotto

Fabbricante

Lotto di produzione

Data di scadenza

Data di produzione

Manuale di istruzioni

Identi�catore univoco del dispositivo

Non usare se la confezione è danneggiata

RICAMBI 
Ogni confezione contiene 3/10 beccucci monouso morbidi con �l-
tro assorbente. Da utilizzarsi come ricambio per l’aspiratore nasale 

PhysioClean di Chicco. Ogni ricambio è sigillato singolarmente per 
garantire la massima igiene.  I beccucci sono stati studiati per adat-
tarsi perfettamente alle narici delicate dei più piccoli.

Dispositivo monouso (monopaziente). Vietato il riutilizzo: 
possibili infezioni e mancata funzionalità.

Nasal Aspirator soft and easy 
and soft nozzles

Please read the instructions before use.

 Validity: 5 years
Nasal hygiene is especially important in very young babies because 
in the �rst few months of life, a baby breathes mainly through its 
nose and doesn’t know how to blow it yet. Babies cannot blow their 
noses and this a�ects their sleep, their feeding, and their own general 
comfort and that of their family. If baby’s nose is blocked, he will 
su�er from a real discomfort when eating, drinking or slee-
ping. PhysioClean nasal aspirator allows the elimination of nasal se-
cretions that can bother the baby. It o�ers an immediate solution for 
mothers to keep the nose unblocked and allow the baby to breathe 
freely, making it easier to sleep and feed. Its ergonomic shape with 
grip helps mother and the nozzles, made of soft and �exible mate-
rials, �t for baby’s sensitive and delicate nose. The disposable nozzle, 
with pre-inserted absorbent �lter, ensures maximum hygiene. It is 
a medical device. Store in a dry, cool place.

It contains:
A.  Nasal aspirator body with ergonomic handle and soft grip.
B. Bottom part of nasal aspirator.
C.  3 Disposable anatomical nozzles with ANTI OCCLUSION �ssures 

(Patented system), sealed individually.
D. Flexible tube.
E. Aspirating mouthpiece.
F. Handy carrying case.

INSTRUCTIONS FOR USE
1) Clean your hands thoroughly before use.
2)  Before using for the �rst time, and after each use, wash the aspi-

rator body and connector with warm water and a neutral soap, 
rinse well and leave out to dry.

3)  Join the aspirating mouthpiece to the �exible tube.
4) Join the other end of the tube to the joining ring.
5)  Insert the �lter in the appropriate housing of the anatomical nozzle.
6) Join and �x the anatomical nozzle to the joining ring.
7)  Squeeze some Physioclean Physiological Solution into the child’s 

nose following the instructions provided.
8) Insert the tip of the nozzle into the baby’s nostril.
9)  Regularly aspirate from the mouthpiece until all the mucous has 

been removed. Repeat the same operation with the other nostril.
10)  After each use remove the anatomical nozzle, with �lter, and 

throw it away.

WARNINGS
Check that the detachable parts are �tted correctly. Only use in the 
presence of an adult and keep out of reach of children. The product 
contains small parts that can be swallowed. Warning! Su�ocation 
risks. Store at room temperature. Do not use if the nozzle or other 
parts are damaged. Do not hot sterilise. The product is destined 
for domestic use only. It is not recommended for use by immune 
depressed or immune compromised subjects. Report any serious 
accident to the manufacturer and to the competent authorities for 
the given country.

Medical Device

CE marking

Product catalogue reference code

Manufacturer

Production Batch

Expiring date

Production date

Instruction manual

Unique Device Identi�er

Do not use if package is damaged

SOFT NOZZLES FOR NASAL ASPIRATOR
It contains 3/10 soft and delicate nozzles sealed in singular pack. Chic-
co allows to take care of babies’ sensitive nose with the highest hygie-

Identi�cador unico del aparato

No use el producto si el envase está dañado

REPUESTOS PARA ASPIRADOR NASAL
Cada caja contiene 3/10 boquillas desechables blandas con �ltro 
absorbente. Para su uso como repuesto para el aspirador nasal 
Physioclean de Chicco. Cada repuesto está sellado individualmente 
para garantizar la máxima higiene. Las boquillas han sido estudiadas 
para adaptarse perfectamente a las fosas nasales delicadas de los 
más pequeños.

Dispositivo desechable (para su uso en u solo paciente). 
Prohibida su reutilización: posibles infecciones y pérdida de 
funcionalidades.

Aspirador Nasal prático e delica-
do e Peças Sobressalentes macias

Antes da utilização, leia as instruções.

 Periodo de Validade 5 anos
A higiene nasal é importante especialmente para as crianças mais no-
vas, que ainda não são capazes de assoar o nariz de forma autónoma. 
Um nariz congestionado di�culta as operações de amamen-
tação e impede que a criança durma serenamente: é, portanto, 
uma boa prática manter o nariz sempre limpo e livre de muco. O aspi-
rador nasal PhysioClean da Chicco permite a eliminação das secreções 
nasais em excesso, que podem impedir uma boa e correta respiração 
da criança, de maneira prática e delicada. A forma ergonómica faci-
lita a aplicação e o bico macio é particularmente indicado para nari-
zes sensíveis e delicados como os das crianças mais novas. Os bicos, 
dotados de �ltro, asseguram a máxima higiene. Deve ser utilizado 
sempre que as narinas da criança estiverem obstruidas, variadas ve-
zes ao dia se necessário, de forma a mantê-las sempre limpas e livres. 
Recomenda-se a aspiração nasal logo após a aplicação da solução 
�siológica PhysioClean, com propriedades hidratantes para a mucosa 
nasal, ação que favorece a remoção das secreções em excesso. É um 
dispositivo médico. Guarde em lugar fresco e seco.

A embalagem contém:
A.  Corpo ergonómico do aspirador nasal, com pega anti-deslizante.
B. Parte de junção para o tubo.
C.  3 Bicos anatómicos descartáveis macios, apropriados para narinas 

sensíveis e delicadas do recém-nascido, dotados de aberturas laterais 
ANTI-OCLUSÃO (sistema patenteado), que permitem sempre uma 
completa aspiração das secreções nasais. Todas as peças sobressa-
lentes são individualmente seladas para assegurar a máxima higiene.

D. Tubo �exível.
E. Bocal de aspiração.
F. Pequeno invólucro para aberturas repetidas.

MODO DE USAR
1) Lavar bem as mãos antes de utilizar.
2)  Antes da primeira utilização e após cada uso, lave meticulosamente 

o corpo e a parte de conexão do aspirador em água tépida com 
sabão neutro, enxágue bem e deixe secar.

3) Unir o bocal de aspiração ao tubo �exível.
4) Unir a outra extremidade do tubo à parte de junção.
5) Unir, a seguir, a parte de junção ao corpo ergonómico do aspirador.
6) Unir e �xar o bico anatómico ao corpo do aspirador.
7)  Aplicar eventualmente a solução �siológica Physio-Clean no nariz 

da criança de acordo com as especí�cas instruções.
8)  Apoiar a extremidade do bico anatómico na narina da criança.
9)  Aspirar regularmente através do bocal para uma correta remoção 

das secreções nasais em excesso. Repetir a mesma operação na 
outra narina.

10)  Após cada uso, remova o bico anatómico que contém o �ltro e 
deite-o fora.

ADVERTÊNCIAS
Certi�car-se de que as partes removíveis estejam corretamente liga-
das. Utilizar somente na presença de uma pessoa adulta e manter 
fora do alcance das crianças. Contém pequenas partes que podem 
ser acidentalmente ingeridas. Atenção! Perigo de sufocação para a 
criança. Conservar à temperatura ambiente. Não utilizar se o bico 
ou outros componentes estiverem dani�cados. Não esterilizar a 
altas temperaturas. O produto destina-se exclusivamente para uso 
doméstico. Não é recomendado o uso em indivíduos imunodepri-
midos ou imunossuprimidos. Avise o fabricante e a autoridade com-
petente do país de referência em caso de qualquer acidente grave.

Dispositivo médico

Marca CE

Código de referencia en el catálogo del producto

ne, o�ering individually packed nozzle. The nozzles in soft and �exible 
plastic are designed to perfectly �t for the delicate nose of the baby.

Disposable device (for single patient use only). Do not reuse: 
risk of possible infections and loss of functionality.

Aspirador Nasal práctico y deli-
cado y Recambio blandos

Consultar las instrucciones antes del uso.

 Período de validez 5 años
La higiene nasal es importante especialmente en los niños más pe-
queños porque aún no pueden sonarse solos la nariz. Si los bebés 
tienen la nariz tapada esto les di�culta la toma e impide al 
pequeño dormir tranquilamente, es conveniente mantenerles 
las fosas nasales siempre limpias y libres. El aspirador nasal Physio-
Clean de Chicco permite la eliminación de las secreciones nasales 
excesivas que pueden impedir al niño respirar bien, de modo prác-
tico y delicado. La forma ergonómica facilita a la mamá su uso y la 
boquilla blanda está especialmente indicada para las fosas nasales 
sensibles y delicadas de los más pequeños. Las boquillas, con el �ltro 
ya colocado, garantizan la máxima higiene. Se utiliza cada vez que 
las fosas nasales del niño están tapadas, varias veces al día, para man-
tenerlas siempre libres. Es conveniente realizar la aspiración nasal 
inmediatamente después de haber aplicado la solución �siológica 
PhysioClean, por sus propiedades hidratantes de la mucosa nasal, 
acción que favorece la eliminación de las secreciones nasales excesi-
vas. Es un dispositivo médico. Consérvese en un lugar fresco y seco.

La caja contiene:
A. Aspirador Nasal con cuerpo ergonómico y sujeción antideslizante
B. Parte de unión para el tubo
C.  Boquillas anatómicas desechables blandas, adecuadas para las 

fosas nasales sensibles y delicadas del bebé, con aperturas late-
rales ANTIOCLUSIÓN (sistema patentado) que permiten siempre 
una aspiración completa de las secreciones. Cada repuesto está 
sellado individualmente para garantizar la máxima higiene.

D. Tubo �exible
E. Boquilla de aspiración
F. Bolsita con cierre

MODO DE USO
1) Lavarse bien las manos antes de su uso.
2)  Antes y después de cada uso, lave bien el cuerpo y la pieza de unión 

con agua templada y jabón neutro, enjuague bien y deje secar.
3) Unir la boquilla de aspiración al tubo �exible.
4) Unir el otro extremo del tubo a la parte de unión.
5) Unir la parte de unión al cuerpo ergonómico del aspirador.
6) Unir y �jar la boquilla anatómica al cuerpo del aspirador.
7)  Aplicar la solución �siológica PhysioClean en la nariz del niño 

según las instrucciones.
8)  Apoyar el extremo de la boquilla anatómica en las fosas nasales 

del niño.
9)  Aspirar regularmente desde la boquilla, para la eliminación de las 

secreciones nasales excesivas. Repetir la misma operación en la 
otra fosa nasal.

10)  Después de cada uso, retire la boquilla anatómica que contiene 
el �ltro y tírelo.

ADVERTENCIAS
Comprobar que las partes desmontables estén conectadas correc-
tamente entre sí. Usar sólo en presencia de un adulto y mantener 
fuera del alcance de los niños. Contiene pequeñas partes que pue-
den ser ingeridas. ¡Atención! Peligro de as�xia del niño. Conservar a 
temperatura ambiente. No usar si la boquilla o las otras partes están 
dañadas. No esterilizar en caliente. El producto está destinado a uso 
exclusivamente doméstico. Se desaconseja el uso junto con agen-
tes inmunodepresivos o inmunosupresores. Informe de cualquier 
accidente grave al fabricante y a las autoridades competentes del 
país correspondiente.

Producto sanitario   

Marca CE

Código de referencia en el catálogo del producto

Fabricante

Lote de producción

Fecha de caducidad

Fecha de producción

Manual de Instrucciones

Fabricante

Lote de producción

Fecha de caducidad

Fecha de producción

Manual de Instrucciones

Identi�cador univoco do aparelho

No use el producto si el envase está dañado

PEÇAS SOBRESSALENTES PARA O ASPIRADOR NASAL
Cada embalagem contém 3/10 bicos descartáveis macios dotados 
de �ltro absorvente. Estes devem ser utilizados como peças so-
bressalentes para o aspirador nasal PhysioClean da Chicco. Todas as 
peças sobressalentes são individualmente seladas para assegurar a 
máxima higiene. Os bicos foram projetados para se adaptarem per-
feitamente às narinas delicadas das crianças mais novas.

Dispositivo de uso único (monopaciente). É proibida a reutili-
zação: possíveis infeções e falhas nas funcionalidades.

Aspirateur nasal pratique et déli-
cat et recharges souples.

Consulter les instructions avant l’utilisation.

 Validité 5 ans
L’hygiène nasale est importante surtout pour les jeunes enfants qui 
ne sont pas encore capables de sou�er avec le nez de manière au-
tonome. Un nez bouché rend l’allaitement di�cile et empêche 
le nourrisson de dormir sereinement, il est donc nécessaire de 
garder son nez toujours propre et dégagé. L’aspirateur nasal Physio-
Clean de Chicco permet d’éliminer simplement et en douceur l’excès 
de sécrétions nasales qui peuvent empêcher l’enfant de respirer 
correctement. Sa forme ergonomique favorise son utilisation par 
la maman et l’embout souple convient particulièrement au nez 
sensible et délicat des tout-petits. Les embouts avec �ltre garantis-
sent une hygiène optimale. L’aspirateur nasal s’utilise à chaque fois 
que les narines de l’enfant sont bouchées, plusieurs fois pendant la 
journée, de façon à les garder toujours parfaitement dégagées. En 
général, on pratique l’aspiration nasale immédiatement après avoir 
utilisé la solution physiologique PhysioClean, dont les propriétés 
permettent d’hydrater les muqueuses nasales, action qui favorise 
l’élimination des excès de sécrétions nasales. Il s’agit d’un dispositif 
médical. Conserver dans un endroit frais et sec.

L’emballage contient :
A. Corps ergonomique de l’aspirateur nasal, avec zone antidérapante.
B. Élément de raccordement pour le tube.
C.  3 Embouts anatomiques jetables souples, adaptés aux narines 

sensibles et délicates du nouveau-né, avec ouvertures latérales 
ANTI-OCCLUSION (système breveté), qui permettent une aspira-
tion complète des sécrétions. Chaque recharge est emballée indi-
viduellement a�n de garantir une hygiène maximale.

D. Tube �exible.
E. Embout d’aspiration.
F. Sachet refermable.

MODE D’EMPLOI
1) Se laver soigneusement les mains avant utilisation.
2)  Avant la première utilisation et après chaque utilisation, laver soi-

gneusement le corps et le raccord de l’aspirateur à l’eau tiède avec 
du savon neutre, bien rincer et laisser sécher.

3) Assembler l’embout d’aspiration au tube �exible.
4)  Assembler l’autre extrémité du tube à l’élément de raccordement
5)  Assembler l’élément de raccordement au corps ergonomique de 

l’aspirateur.
6) Assembler et �xer l’embout anatomique au corps de l’aspirateur.
7)  Insérer éventuellement la solution physiologique PhysioClean 

dans le nez de l’enfant selon les instructions.
8)  Appliquer l’extrémité de l’embout anatomique dans la narine de 

l’enfant.
9)  Aspirer régulièrement à partir de l’embout a�n de retirer l’excès de 

sécrétions nasales. Répéter l’opération pour l’autre narine.
10)  Après chaque utilisation, retirer l’embout anatomique contenant 

le �ltre et le jeter.
MISES EN GARDE
Véri�er que les parties détachables soient correctement assemblées. 
Utiliser le produit uniquement en présence d’un adulte et le tenir 
éloigné de la portée des enfants. Contient des petites pièces qui 
peuvent être avalées. Attention ! Risque d’étou�ement de l’enfant. 
Conserver à température ambiante. Ne pas utiliser si l’embout ou 
d’autres parties sont endommagés. Ne pas stériliser à chaud. Ce 
produit est destiné à un usage exclusivement domestique. Son 

Validity 5 years

®

Artsana S.p.A
Via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate (Como) – Italy 
www.chicco.com



usage par des sujets immuno-déprimés ou immunosupprimés est 
déconseillé. Signaler tout accident grave au fabricant et à l’autorité 
compétente du pays de référence.

Dispositif médical

Marque CE

Code de référence au catalogue du produit

Fabricant

Lot de production

Date de péremption

Date de production

Identi�ant unique de l’appareil

Notice d'utilisation

Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé

RECHARGES POUR ASPIRATEUR NASAL
Chaque boîte contient 3/10 embouts jetables souples avec �ltre ab-
sorbant. Ils s’utilisent comme recharges pour l’aspirateur nasal Physio-
Clean de Chicco. Chaque recharge est emballée individuellement a�n 
de garantir une hygiène maximale. Les embouts ont été étudiés pour 
s’adapter parfaitement aux narines délicates des tout-petits.

Dispositif jetable (un seul patient). Réutilisation interdite : pos-
sibilité d’infections et de mauvais fonctionnement.

 Praktischer, sanfter Nasen-
schleimentferner und weiche 
Ersatzteile.

Vor dem Gebrauch die Anleitung lesen.

 Haltbarkeit: 5 Jahre
Die Reinigung der Nase ist vor allem bei Babys und Kleinkindern, die 
noch nicht selbstständig die Nase putzen können, wichtig. Da eine 
verstopfte Nase beim Stillen Probleme bereiten kann und das 
Kind unruhig schlafen lässt, sollte die Nase stets sauber und frei 
gehalten werden. Mit dem Nasenschleimentferner PhysioClean von 
Chicco können Sie übermäßigen Nasenschleim, der Ihr Kind beim 
Atmen beeinträchtigt, praktisch und sanft entfernen. Die ergonomi-
sche Form macht den Gebrauch für die Mutter besonders einfach. 
Das weiche Endstück ist besonders für das sensible und emp�ndli-
che Näschen des Babys geeignet. Die mit bereits eingesetzten Filtern 
versehenen Endstücke gewährleisten absolute Hygiene. Bei ver-
stopfter Nase des Babys mehrmals täglich anwenden, damit Ihr Kind 
frei durchatmen kann. Am besten sollte der Nasenschleim sofort nach 
Verabreichung der physiologischen Lösung abgesaugt werden. Mit 
dieser Lösung werden die Nasenschleimhäute angefeuchtet, wodurch 
sich das übermäßige Nasensekret leichter entfernen lässt. Es handelt 
sich um ein Medizinprodukt. Kühl und trocken aufbewahren.

Packungsinhalt:
A.  Ergonomischer Aufsatz des Nasenschleimentferners mit rutschfe-

stem Gri�.
B. Schlauch-Verbindungsstück.
C.  3 Weiche, anatomische Einweg-Endstücke, für das sensible, 

emp�ndliche Nasenloch Neugeborener. Mit seitlichen VER-
STOPFUNGSFREIEN Ö�nungen (patentiertes System), die stets für 
ein vollständiges Entfernen des Schleims sorgen. Jedes Ersatzteil 
ist zur Gewährleistung maximaler Hygiene einzeln verpackt.

D. Schlauch.
E. Saug-Mundstück.
F. Wiederverschließbare Packung

ANWENDUNG
1) Hände vor Gebrauch gründlich waschen.
2)  Vor der erstmaligen Verwendung und nach jedem Gebrauch den 

Körper und das Verbindungsteil des Saugers mit lauwarmem Was-
ser und neutraler Seife reinigen, gut abspülen und trocknen lassen.

3) Saug-Mundstück und Schlauch verbinden.
4) Das andere Ende des Schlauchs am Verbindungsstück anbringen
5)  Verbindungsstück an dem ergonomischen Aufsatz des Nasen-

schleimentferners anbringen.
6)  Ergonomisches Endstück am Aufsatz des Nasenschleimentferners 

befestigen.
7)  Ggf. unter Beachtung der Anweisungen physiologische Lösung 

PhysioClean in die Nase des Babys geben.
8) Das anatomische Endstück an das Nasenloch des Babys halten.
9)  Durch das Mundstück gleichmäßig saugen, um das störende 

Nasensekret zu entfernen. Denselben Vorgang am anderen Na-
senloch wiederholen.

10)  Nach jeder Verwendung das anatomisch geformte Mundstück 
mit dem Filter entfernen und den Filter entsorgen.

HINWEISE
Sicherstellen, dass die verschiedenen Einzelteile gut miteinander ver-
bunden sind. Nur im Beisein eines Erwachsenen verwenden und für 
Kinder unzugänglich aufbewahren. Enthält Kleinteile, für die bei Klein-
kindern Verschluckungsgefahr besteht. Achtung! Erstickungsgefahr 
für das Kind. Bei Raumtemperatur aufbewahren. Bei Beschädigung 
des Endstücks oder der anderen Teile nicht verwenden. Nicht heiß ste-
rilisieren. Das Produkt ist ausschließlich für den häuslichen Gebrauch 
bestimmt. Von der Anwendung bei Personen mit Immundepression 
oder Immunsuppression wird abgeraten. Jeden schweren Zwischen-
fall dem Hersteller und der zuständigen Behörde anzeigen.

Medizinprodukt

CE-Kennzeichnung

Artikelnummer im Produktkatalog

Hersteller

Produktionscharge

Verwendung bis

Herstellungsdatum

Eindeutige Kennung des Gerats

Gebrauchsanleitung

Nicht verwenden, wenn die Verpackung beschädigt ist

NASENSCHLEIMENTFERNER - ERSATZTEILE
Jede Packung enthält 3/10 weiche Einweg-Aufsätze mit Filter. Zur 
Verwendung als Ersatzteil für den Nasenschleimentferner Physio-
clean von Chicco bestimmt. Jedes Ersatzteil ist zur Gewährleistung 
maximaler Hygiene einzeln verpackt. Die Endstücke wurden speziell 
zur perfekten Anpassung an die emp�ndlichen Nasenlöcher von 
Babys konzipiert.

Einweg-Vorrichtung (nur für einen Patienten). Wiederverwen-
dung verboten: Mögliche Infektionen und Funktionsverluste.

PhysioClean pratik ve hassas 
Burun Aspiratörü ve yumuşak 
yedek parçalar.

Kullanmadan önce kullanım bilgilerine danışınız.

 Kullanım süresi 5 yıl
Özellikle henüz kendi kendine sümküremeyen küçük çocuklarda burun 
hijyeni çok önemlidir. Bebeğin burnunun tıkalı olması emzirmeyi 
zorlaştırdığı ve bebeğin rahat bir şekilde uyumasını engellediği 
için burnunun her zaman temiz ve açık olmasını sağlamak faydalı 
olacaktır. Chicco’nun PhysioClean burun aspiratörü çocuğun rahat 
nefes almasını engelleyebilecek burun salgılarının pratik ve hassas bir 
şekilde elimine edilmesini sağlar. Ergonomik şekli kullanım sırasında 
annelerin işini kolaylaştırır ve yumuşak ucu en küçük bebeklerin 
bile hassas ve duyarlı burunlarında rahatlıkla kullanılabilir. Filtresi için-
de olan uçlar maksimum hijyen garantisi sağlar. Burun aspiratörü 
bebeğin burun delikleri her tıkandığında, gerekirse günde birçok kez 
kullanılabilir, bu şekilde bebeğin burnu her zaman temiz ve açık kalır. 
Burun aspiratörünün burun mukozasının nemlendirici özelliklerine 
sahip PhysioClean �zyolojik solüsyon uygulandıktan hemen sonra 
kullanılması faydalı olacaktır; bu şekilde fazlalık burun salgıları daha 
kolay çıkarılabilecektir. Serin ve kuru bir yerde saklayınız.

Paketin içeriği:
A.  Elinizin kaymasını önleyen sapıyla burun aspiratörünün ergono-

mik gövdesi.
B. Boru bağlantı parçası.
C.  3 Yenidoğanların hassas ve duyralı burun deliklerine uygun tek 

kullanımlık anatomik ve yumuşak uçlar; bu uçlar, burun salgılarının 
tamamen çekilebilmesini sağlayan TIKANMA ÖNLEYİCİ yan 
açıklıklarla (patentli sistem) donatılmıştır. Tüm yedek parçalar 
maksimum hijyen garantisi için teker teker mühürlenmiştir.

D. Esnek boru.
E. Aspirasyon ağızlığı.
F. Çok kullanımlı torba

KULLANIM ŞEKLİ
1) Kullanmadan önce ellerinizi iyice yıkayınız.

2)  İlk kullanımdan önce ve her kullanımdan sonra, aspiratör gövde-
sini ve konektörü ılık su ve nötr bir sabun kullanarak yıkayın, iyice 
durulayın ve kurumaya bırakın.

3) Aspirasyon ağızlığını esnek boruyla birleştiriniz.
4) Borunun diğer ucunu bağlantı parçasına takınız.
5) Bağlantı parçasını aspiratörün ergonomik gövdesine takınız.
6) Anatomik ucu aspiratörün gövdesine takınız ve sabitleyiniz.
7)  Daha sonra PhysioClean Fizyolojik Solüsyonu talimatlara uyarak 

bebeğin burnuna uygulayınız.
8) Anatomik ucu bebeğin burun deliğine dayayınız.
9)  Ağızlığı düzenli bir şekilde sıkarak fazlalık burun salgılarını çıkarınız. 

Aynı işlemi diğer burun deliğine de uygulayınız.
10)  Her kullanımdan sonra anatomik nozulu �ltre ile birlikte çıkarın ve atın.

UYARILAR
Çıkarılabilen parçaların birbirine sağlam şekilde bağlanmış 
olduğundan emin olunuz. Sadece bir yetişkinin gözlemi altında 
kullanınız ve çocukların erişemeyeceği bir yerde saklayınız. 
Çocukların yutabileceği küçük parçalar içerir. Dikkat! Çocuklar 
için boğulma tehlikesi. Ortam ısısında saklayınız. Uçlar veya 
başka parçalar zarar gördüğü takdirde kullanmayınız. Sıcak ste-
rilizasyon yapmayınız. Bu ürün sadece evlerde kullanılmak üzere 
tasarlanmıştır. Bağışıklık sistemini baskılayıcı veya immunodepre-
san tedaviler gören kişilerin kullanması tavsiye edilmez. Herhangi 
bir ciddi kazayı üreticiye ve ilgili ülkenin yetkili makamlarına bildirin.

 Tıbbi cihaz   

CE işareti

Ürün kataloğu referans kodu

Üretici

Üretim Grubu

Son kullanma tarihi

Üretim tarihi

Benzersiz cihaz tanımlayıcısı

Kullanım kılavuzu

Ambalajı zarar görmüşse kullanmayın

BURUN ASPİRATÖRÜ YEDEK PARÇALARI
Her pakette emici �ltreyle donatılmış tek kullanımlık 3/10 adet uç 
bulunmaktadır. Bunlar Chicco’nun Physioclean burun aspiratörüyle 
birlikte yedek parça olarak kullanılmak üzere tedarik edilmiştir. 
Tüm yedek parçalar maksimum hijyen garantisi için teker teker 
mühürlenmiştir. Uçlar en küçük bebeklerin bile hassas burun delikle-
rine uyum sağlayacak şekilde tasarlanmıştır.

Tek kullanımlık (tek hasta) cihaz. Yeniden kullanılması yasaktır:
enfeksiyon ve işlev bozukluğu olasılığı mevcuttur.

Handige en delicate Neuszuiger 
en zachte Onderdelen

Raadpleeg voor het gebruik de instructies.

 Houdbaarheid 5 jaar
Een schone neus is vooral voor baby’s en kleine kinderen zeer belangrijk 
aangezien ze hun neus nog niet kunnen snuiten. Een verstopte neus 
hindert de borstvoeding en zorgt ervoor dat uw kind niet goed 
kan slapen. Daarom moet de neus altijd schoon en open gehouden 
worden. Met de neuszuiger PhysioClean van Chicco kunt u op handige 
en delicate wijze het teveel aan slijm uit de neus verwijderen, zodat uw 
kind goed adem kan halen. Dankzij de ergonomische vorm kan de 
moeder de neuszuiger gemakkelijk gebruiken. Het zachte neusstuk is 
ideaal voor de gevoelige en delicate neus van baby’s. De neusstukken 
met ingebouwde �lter garanderen een optimale hygiëne. Gebruik 
de neuszuiger meerdere keren per dag als de neusholtes van uw kind 
verstopt zijn, zodat de neusholtes altijd open blijven. We raden u aan de 
neuszuiger te gebruiken zodra u de fysiologische oplossing PhysioClean 
heeft aangebracht. De oplossing bevochtigt het slijmvlies in de neus en 
bevordert zo de verwijdering van het slijm. Dit is een medisch apparaat. 
Op een koele en droge plaats bewaren.

De verpakking bevat:
A. Ergonomische behuizing van de neuszuiger met antislip greep
B. Verbindingselement slang
C.  Zachte anatomische neusstukken voor eenmalig gebruik, geschikt 

voor de gevoelige en delicate neusholte van uw baby, met NIET 
AFSLUITBARE openingen aan de zijkant (geoctrooieerd systeem) 
voor de volledige verwijdering van het slijm. Elk onderdeel is 

afzonderlijk verpakt voor een optimale hygiëne.
D. Flexibele slang
E. Mondstuk
F. Hersluitbaar zakje

GEBRUIK
1) Was de handen zorgvuldig voor het gebruik.
2)  Was het lichaam en het verbindingsgedeelte van de zuiger voor 

het eerste gebruik en na elk gebruik zorgvuldig in warm water met 
milde zeep, spoel goed af en laat drogen.

3) Sluit het mondstuk aan op de �exibele slang.
4)  Sluit het andere uiteinde van de slang aan op het verbindingselement.
5)  Sluit het verbindingselement aan op de ergonomische behuizing 

van de neuszuiger.
6) Plaats het anatomische neusstuk op de neuszuiger.
7)  Breng eventueel de Fysiologische Oplossing PhysioClean aan in de 

neusholtes van uw kind. Neem hiervoor de aanwijzingen in acht.
8)  Houd het uiteinde van het anatomische neusstuk tegen de 

neusholte van uw kind.
9)  Zuig regelmatig door het mondstuk om het slijm te verwijderen. 

Herhaal deze handeling voor de andere neusholte.
10)  Verwijder het anatomische mondstuk met het �lter na elk ge-

bruik en gooi het weg.

WAARSCHUWINGEN
Controleer of de losse elementen goed op elkaar zijn aangesloten. 
Uitsluitend door een volwassene laten gebruiken en buiten het 
bereik van kinderen houden. Bevat kleine onderdelen die kunnen 
worden ingeslikt. Let op! Verstikkingsgevaar. Bij kamertemperatuur 
bewaren. Niet gebruiken als het neusstuk of andere onderdelen 
schade vertonen. Niet warm steriliseren. Dit product is uitsluitend 
geschikt voor huishoudelijk gebruik. Het gebruik door personen 
met immunode�ciëntie of immunosuppressie wordt afgeraden. 
Meld elk ernstig ongeval bij de fabrikant en de bevoegde autoriteit 
van de referentiestaat.

Medisch hulpmiddel   

CE-markering

Referentiecode naar de cataloog van het product

Fabrikant

Productiepartij

Vervaldatum

Productiedatum

Unieke identi�catiecode van het toestel

Gebruiksaanwijzingen

Niet gebruiken als de verpakking beschadigd is

ONDERDELEN VOOR NEUSZUIGER
Iedere verpakking bevat 3/10 zachte neusstukken met absorberen-
de �lter voor eenmalig gebruik. Te gebruiken als onderdeel voor de 
PhysioClean neuszuiger van Chicco. Elk onderdeel is afzonderlijk 
verpakt voor een optimale hygiëne. De neusstukken zijn speciaal 
ontworpen zodat ze perfect op de neusholtes van baby’s passen. 
Wegwerpbaar apparaat (voor gebruik door één enkele patiënt). 

Niet opnieuw gebruiken : risico op mogelijke infecties en 
verlies van functionaliteit.

Πρακτικός και μαλακός ρινικός 
αναρροφητήρας και Μαλακά 
ανταλλακτικά

Συμβουλευτείτε τις οδηγίες πριν από τη χρήση.

 Ισχύς: 5 έτη
Η υγιεινή της ρινικής κοιλότητας είναι σημαντική ιδιαίτερα στα 
μικρά παιδιά που δεν είναι ακόμα σε θέση να φυσάνε μόνα τους 
τη μύτη τους. Όταν έχει κλείσει η μύτη του μωρού, ο θηλασμός 
γίνεται πιο δύσκολα και το μωρό δυσκολεύεται να κοιμηθεί καλά, γι’ 
αυτό καλό είναι να μένει η μύτη του πάντα καθαρή και ελεύθερη. 
Ο ρινικός αναρροφητήρας PhysioClean της Chicco σας δίνει τη 
δυνατότητα να απομακρύνετε τις πλεονασματικές ρινικές εκκρίσεις, 
που εμποδίζουν το μωρό να αναπνέει καλά, με έναν εύκολο και 
πρακτικό τρόπο. Το εργονομικό σχήμα του βοηθά τη μητέρα να 
τον χρησιμοποιεί πιο εύκολα και το μαλακό στόμιο είναι κατάλληλο 
κατάλληλο για την ευαίσθητη μύτη των μικρών παιδιών. Τo στόμιο, 
με ενσωματωμένο φίλτρο, εγγυάται άριστες συνθήκες υγιεινής. 
Πρέπει να χρησιμοποιείται κάθε φορά που τα ρουθούνια του παιδιού 

έχουν κλείσει, αρκετές φορές την ημέρα, ώστε να μένουν πάντοτε 
ανοιχτά. Συνίσταται να χρησιμοποιείτε το ρινικό αναρροφητήρα 
αμέσως μόλις χρησιμοποιήσετε το φυσιολογικό ορό PhysioClean, 
που ενυδατώνει τη ρινική βλεννογόνο μεμβράνη, και διευκολύνει 
την απομάκρυνση των πλεονασματικών ρινικών εκκρίσεων. Είναι 
ιατρική συσκευή. Διατηρείται σε μέρος δροσερό και ξηρό.

Η συσκευασία περιλαμβάνει:
A.  Εργονομική συσκευή του ρινικού αναρροφητή, με αντιολι- 

σθητική λαβή
B. Σημείο συνένωσης για το σωληνάκι
C.  3 Μαλακά ανατομικά στόμια μιας χρήσης, κατάλληλα για τα 

ευαίσθητα ρουθούνια του νεογέννητου, με πλαϊνά ανοίγματα 
ΑΝΤΙ-ΕΜΦΡΑΞΗΣ (κατοχυρωμένο σύστημα), που επιτρέπουν ανά 
πάσα στιγμή την πλήρη αναρρόφηση των εκκρίσεων. Όλα τα 
ανταλλακτικά είναι σφραγισμένα σε ξεχωριστές συσκευασίες που 
εγγυώνται άριστες συνθήκες υγιεινής.

D. Εύκαμπτο σωληνάκι.
E. Ακροφύσιο αναρρόφησης.
F. Επανακλειόμενη συσκευασία

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ
1) Πλύνετε καλά τα χέρια σας πριν τη χρήση.
2)  Πριν την πρώτη χρήση και μετά από κάθε χρήση, πλύνετε 

προσεκτικά το σώμα και το συνδετικό τμήμα του αναρροφητήρα 
σε χλιαρό νερό με ουδέτερο σαπούνι, ξεπλύνετε καλά και αφήστε 
το να στεγνώσει.

3)  Συνδέστε το αναρροφώμενο επιστόμιο στον εύκαμπτο ελαστικό 
σωλήνα.

4) Συνδέστε το άλλο άκρο του σωλήνα στο σημείο συνένωσης.
5)  Συνδέστε το σημείο συνένωσης στην εργονομική συσκευή του 

αναρροφητήρα.
6)  Συνδέστε και στερεώστε το ανατομικό στόμιο στη συσκευή του 

αναρροφητήρα.
7)  Προσθέστε ενδεχομένως το Φυσιολογικό Ορό PhysioClean στη 

μύτη του μωρού σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης.
8)  Ακουμπήστε το άκρο του ανατομικού στόμιου στο ρουθούνι του 

μωρού.
9)  Προχωρήστε κανονικά στην αναρρόφηση των πλεονασμα- τικών 

ρινικών εκκρίσεων από το ακροφύσιο. Επαναλάβετε την ίδια 
διαδικασία στο άλλο ρουθούνι.

10)  Μετά από κάθε χρήση, αφαιρέστε το ανατομικό ακροφύσιο που 
περιέχει το φίλτρο και πετάξτε το.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
Βεβαιωθείτε ότι τα αποσπώμενα μέρη είναι καλά ενωμένα. 
Να χρησιμοποιείται μόνο υπό την παρουσία ενήλικα και να 
φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Περιέχει μικρά μέρη που μπορούν 
να καταποθούν. Προσοχή! Κίνδυνος ασφυξίας για το παιδί. Να 
φυλάσσεται σε θερμοκρασία δωματίου. Μην χρησιμοποιείτε 
το στόμιο και τα άλλα μέρη εάν έχουν υποστεί ζημιά. Μην 
αποστειρώνετε εν θερμώ. Το προϊόν προορίζεται αποκλειστικά 
για οικιακή χρήση. Να αποφεύγεται η χρήση του από ανοσοκατα 
σταλτικά άτομα. Αναφέρετε κάθε σοβαρό ατύχημα στον 
κατασκευαστή και στην αρμόδια αρχή του κράτους αναφοράς.

Ιατροτεχνολογικό προϊόν

Σήμανση CE

Κωδικός αναφοράς στον κατάλογο προϊόντος

Κατασκευαστής

Παρτίδα παραγωγής

χρήση έως την ημερομηνία

Ημερομηνία παραγωγής

Εγχειρίδιο οδηγιών

Μοναδική αναγνώριση της συσκευής

Μη χρησιμοποιείτε αν η συσκευασία είναι κατεστραμμένη

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΡΙΝΙΚΟ ΑΝΑΡΡΟΦΗΤΗΡΑ
Κάθε συσκευασία περιέχει 3/10 μαλακά στόμια μιας χρήσης με 
απορροφητικό φίλτρο. Να χρησιμοποιείται ως ανταλλακτικό 
για το ρινικό αναρροφητήρα Physioclean της Chicco. Όλα τα 
ανταλλακτικά είναι σφραγισμένα σε ξεχωριστές συσκευασίες που 
εγγυώνται άριστες συνθήκες υγιεινής. Τα στόμια έχουν σχεδιαστεί 
για να προσαρμόζουν τέλεια στα ευαίσθητα ρουθούνια των μικρών 
παιδιών.

Προϊόν μιας χρήσης (για έναν ασθενή). Απαγορεύεται η 
επαναχρησιμοποίηση: κίνδυνος μόλυνσης και μη 
αποτελεσματικής χρήσης.
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